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ɉɊɂɁɆȺ 

B – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɨɫɧɨɜɟ  ɢɥɢ ɛɚɡɟ ɩɪɢɡɦɟ 

М – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɨɦɨɬɚɱɚ ɩɪɢɡɦɟ 

P – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɩɪɢɡɦɟ  
V – ɡɚɩɪɟɦɢɧɚ ɩɪɢɡɦɟ 

D – ɞɢјɚɝɨɧɚɥɚ ɩɪɢɡɦɟ 

ОБ – ɨɛɢɦ ɨɫɧɨɜɟ (ɛɚɡɟ) 
dБ – ɞɢјɚɝɨɧɚɥɚ ɨɫɧɨɜɟ (ɛɚɡɟ) 
hБ – ɜɢɫɢɧɚ ɨɫɧɨɜɟ (ɛɚɡɟ) 

Pbs – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɛɨɱɧɟ ɫɬɪɚɧɟ 

dbs – ɞɢјɚɝɨɧɥɚ ɛɨɱɧɟ ɫɬɪɚɧɟ 

Pdp – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɞɢјɚɝɨɧɚɥɧɨɝ ɩɪɟɫɟɤɚ 

јɟɞɧɚɤɨɢɜɢчɧɚ ɩɪɢɡɦɚ – ɩɪɢɡɦɚ ɤɨɞ ɤɨјɟ јɟ ɫɭ 
ɫɜɟ ɫɬɪɚɧɢɰɟ јɟɞɧɚɤɟ. a = H  

 

  

 

 

 

 ɉɪɚɜɢɥɧɚ ɱɟɬɜɨɪɨɫɬɪɚɧɚ ɩɪɢɡɦɚ                   

 ɨɫɧɨɜɚ: ɤɜɚɞɪɚɬ                                                                 

                                                                                      

                                                                                                                                       

   

                                                                               

 

 

 

 

 

                                                                                                                           

  ɉɪɚɜɢɥɧɚ ɬɪɨɫɬɪɚɧɚ ɩɪɢɡɦɚ                          ɭɝɚɨ ɢɡɦɟђɭ              ɭɝɚɨ ɢɡɦɟђɭ        

ɨɫɧɨɜɚ: јɟɞɧɚɤɨɫɬɪɚɧɢɱɧɢ ɬɪɨɭɝɚɨ               ɞɢјɚɝɨɧɚɥɟ  ɩɪɢɡɦɟ     ɞɢјɚɝɨɧɚɥɟ  ɛɨɱɧɟ 

                                                                                ɢ ɪɚɜɧɢ ɨɫɧɨɜɟ        ȕȖȔаȑе и Ȕавȑи                 
                                                                       ȒȕȑȒве 
 

 

            

 

  

 

 

ɉɪɚɜɢɥɧɚ ɲɟɫɬɨɫɬɪɚɧɚ ɩɪɢɡɦɚ                  ȆȉȮи ȈијаȇȒȑаȏȑи ȓȔȉȕȉȎ               Ȑаȭи ȈијаȇȒȑаȏȑи ȓȔȉȕȉȎ              

ɨɫɧɨɜɚ: ɩɪɚɜɢɥɚɧ ɲɟɫɬɨɭɝɚɨ          
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ɄɈɐɄȺ     ɡɛɢɪ ɫɜɢɯ ɢɜɢɰɚ ɤɨɰɤɟ   :  12а  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ɄȼȺȾȺɊ                                             

                              ɡɛɢɪ ɫɜɢɯ ɢɜɢɰɚ ɤɜɚɞɪɚ  :  4 4 4а b c                         

 

  ɑɟɬɜɨɪɨɫɬɪɚɧɚ ɩɪɢɡɦɚ ɱɢјɚ јɟ ɨɫɧɨɜɚ ɊɈɆȻ 

 

                                   

 

     

    Ɍɪɨɫɬɪɚɧɚ ɩɪɢɡɦɚ ɱɢјɚ јɟ                     Ɍɪɨɫɬɪɚɧɚ ɩɪɢɡɦɚ ɱɢјɚ јɟ ɨɫɧɨɜɚ       

    ɨɫɧɨɜɚ ɉɊȺȼɈɍȽɅɂ ɌɊɈɍȽȺɈ             ЈȿȾɇȺɄɈɄɊȺɄɂ ɌɊɈɍȽȺɈ                    

 

  

 

 

 

  

 

    ɑɟɬɜɨɪɨɫɬɪɚɧɚ ɩɪɢɡɦɚ ɱɢјɚ јɟ            ɑɟɬɜɨɪɨɫɬɪɚɧɚ ɩɪɢɡɦɚ ɱɢјɚ јɟ                         

    ɨɫɧɨɜɚ ɉɊȺȼɈɍȽɅɂ ɌɊȺɉȿɁ               ɨɫɧɨɜɚ ЈȿȾɇȺɄɈɄɊȺɄɂ ɌɊȺɉȿɁ                    
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